
                                                                       
Câmara Municipal de Ananindeua 

Plenário João Paulo II 
Ananindeua-Pará 

 
RESULTADO DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 09/02/2022 

Ata da Sessão Ordinária do dia 07.12.2021 – Aprovado (a) por unanimidade. 

Projeto de Lei nº 004/2022, de 03 de fevereiro de 2022 – Dispõe sobre a criação do 
passeio ciclístico Pedal Rosa, que fará parte do calendário oficial da programação 
da “Campanha Outubro Rosa” e o evento será aberto ao público em geral. Que 
ocorrerá no efetivamente a comemorar no terceiro sábado do mês de outubro, o 
objetivo de conscientizar sobre a importância da prevenção ao câncer de mama e 
de colo do útero, direcionado a conscientização da prevenção pelo diagnóstico 
precoce, no Município de Ananindeua e das suas providências cabíveis. 
Origem: Poder Legislativo 
Autora: Vereadora Francy Pereira  – Aprovado (a) por unanimidade. 

 

Projeto de Lei nº 005/2022, de 03 de fevereiro de 2022 – Dispõe sobre a construção 
e na implantação, funcionamento, administração de um novo cemitério municipal, no 
município de Ananindeua/Pa e dá suas providências cabíveis. 
Origem: Poder Legislativo 
Autores: Vereadores Francy Pereira, Aurélio Rodrigues e Doutor Flávio   – Aprovado 

(a) por unanimidade. 

 

Ante Projeto de Emenda Modificativa nº 002/2022 - Dispõe sobre a alteração do Art. 

5° da Lei Ordinária nº 2.759 de 15 de dezembro de 2015 que institui no âmbito do 

Município de Ananindeua o mês da Escola Bíblica de Férias, e dá outras 

providências. 

Origem: Poder Legislativo 
Autores: Vereadores Aurélio Rodrigues e Francy Pereira  – Aprovado (a) por 

unanimidade. 

 

Requerimento nº 070/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizado 
os Serviços de drenagem e pavimentação asfáltica, na Travessa São Raimundo, 
na comunidade Jardim Florestal, no bairro do Icuí 
Autoria: Vereador Coronel Osmar   – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 076/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizada a 
regularização fundiária do Loteamento Jardim Florestal, no bairro do Icuí 
Autoria: Vereador Coronel Osmar – Aprovado (a) por unanimidade. 



Requerimento nº 077/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizado 
os Serviços de recapeamento asfáltico, da Passagem São Salvador, no Conjunto 
Carnaúba, no bairro do Icuí 
Autoria: Vereador Coronel Osmar   – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 126/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizada 
obras de drenagem e pavimentação asfáltica, da Rua Boa Esperança, no 
loteamento Jardim Florestal, no bairro do Icuí. 
Autoria: Vereador Coronel Osmar – Aprovado (a) por unanimidade. 

 
Requerimento nº 073/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que determine á 
Secretaria competente a priorizar os serviços de drenagem, terraplanagem, meio 
fio e asfalto, na Rua Coronel Gomes, no bairro do Distrito Industrial. 
Autoria: Vereador Louro Frango – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 074/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que determine á 
Secretaria competente a priorizar os serviços de drenagem, terraplanagem, meio 
fio e asfalto, na Passagem São Manuel, na Rua Quinta das Carmitas, no bairro do 
Maguari. 
Autoria: Vereador Louro Frango – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 130/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que determine á 
Secretaria competente a priorizar os serviços de construção de um posto de saúde 
na Comunidade do Heliolândia Urbano, no bairro do distrito Industrial. 
Autoria: Vereador Louro Frango – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 091/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando a regularização 
fundiária no bairro do Jiboia Branca.  
Autoria: Vereador Elton Nunes – Aprovado (a) por unanimidade. 

 
Requerimento nº 092/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando a construção da 
Unidade de Saúde da Família no Loteamento Park Club, no bairro do 40 Horas.  
Autoria: Vereador Elton Nunes – Aprovado (a) por unanimidade. 

 
Requerimento nº 099/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizados 
os serviços de troca das lâmpadas convencionais da iluminação pública por de led, 
sinalização, recuperação e pavimentação asfáltica da Passagem 7 de Setembro, no  
Bairro do Levilândia, neste município de Ananindeua. 
Autoria: Vereador Pará – Aprovado (a) por unanimidade. 

 



 
Requerimento nº 100/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizados 
os serviços de troca das lâmpadas convencionais da iluminação pública por de led, 
sinalização, recuperação e pavimentação asfáltica da Passagem 11 de Setembro, 
no  Bairro do Levilândia, neste município de Ananindeua. 
Autoria: Vereador Pará – Aprovado (a) por unanimidade. 

 
Requerimento nº 128/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja priorizado 
criação junto a COSAMPA do sistema de abastecimento de água e a pavimentação 
asfáltica da Passagem Domingos Sávio, bairro do Maguari, neste município. 
Autoria: Vereador Pará – Aprovado (a) por unanimidade. 

 
Requerimento nº 102/2022- Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizados 
os serviços de limpeza, asfaltamento ou broquete, sinalização horizontal e vertical, e 
troca de lâmpadas convencionais por de led da Passagem Bragança, no 
Loteamento Nova Esperança, Bairro do Coqueiro.  
Autoria: Vereador Antônio da Moto – Aprovado (a) por unanimidade. 

 
Requerimento nº 103/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizada a 
implantação de lombada na Rua Principal de Entrada do Conjunto Residencial Novo 
Cristo II, Bairro do Icui Guajará.  
Autoria: Vereador Antônio da Moto – Aprovado (a) por unanimidade. 

 
Requerimento nº 104/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Governador Helder Barbalho para autorizar a quem de 
direito, providenciar estudos de viabilidade para encampar/assumir o sistema de 
água potável, bem como o tratamento de esgoto doméstico do conjunto habitacional 
do residencial Ebenezer, bairro do 40 Horas, localizado neste município. 
Autoria: Vereador Antônio da Moto – Aprovado (a) por unanimidade. 

 
Requerimento nº 105/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando o serviço de reforma e 
revitalização completa da Unidade Básica de Saúde da (UBS) Warislândia, com a 
construção e instalação da Sala de Telemedicina com todos os equipamentos, 
conforme o que for necessário para o seu devido funcionamento, localizada na Rua 
Arco do Triunfo, nº 5, bairro do Icuí Guajará, neste município. 
Autoria: Vereadora Francy Pereira  – Aprovado (a) por unanimidade. 

 
Requerimento nº 112/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando o serviço de 
manutenção da iluminação pública na extensão da Alameda Santo, nº 5 (com o 
acesso pela Passagem Santa Luiza – Rodovia Transcoqueiro), no bairro Una em 



Ananindeua. Sobretudo, os serviços de iluminação com a manutenção das 
substituições das Lâmpadas saturadas pelas novas lâmpadas de Led. 
Autoria: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 

 
Requerimento nº 113/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando o serviço de 
manutenção da iluminação pública na extensão da travessa Tietê, no bairro 
Levilândia, em Ananindeua. Sobretudo, os serviços de iluminação com a 
manutenção das substituições das Lâmpadas saturadas pelas novas lâmpadas de 
Led. 
Autoria: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 

 
Requerimento nº 106/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando o serviço de 
recapeamento asfáltico e redutores de velocidade, no conjunto Cidade Nova 5, 
travessa WE-27 – Cidade Nova – Ananindeua. 
Autoria: Vereadora Geise Fênix – Aprovado (a) por unanimidade. 

  
Requerimento nº 107/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos, para que o mesmo determine à 
Secretaria competente, instalação da iluminação de Led, na Alameda Tia Flor – 
Centro – Ananindeua. 
Autoria: Vereadora Geise Fênix  – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 108/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando o serviço de 
recapeamento asfáltico e instalação da iluminação de LED, no conjunto Cidade 
Nova 6, travessa WE-58, entre SN 21 e SN 22 – Coqueiro – Ananindeua. 
Autoria: Vereadora Geise Fênix  – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 109/2022- Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos para que o mesmo determine à 
Secretaria competente, providenciar com urgência através do “Programa Ilumina – 
Mais Luz para Ananindeua, a substituição das lâmpadas convencionais por 
luminárias de LED na comunidade Icuí Boa Vista, que fica localizado no bairro do 
Icuí Guajará, Ananindeua-Pará 
Autoria: Vereador Breno Mesquita – Aprovado (a) por unanimidade. 

 
Requerimento nº 110/2022- Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos para que o mesmo determine à 
Secretaria competente, providenciar com urgência através do “Programa Ilumina – 
Mais Luz para Ananindeua, a substituição das lâmpadas convencionais por 
luminárias de LED no conjunto Fernando Corrêa que fica localizado no bairro 
Centro, Ananindeua-Pará 
Autoria: Vereador Breno Mesquita – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 111/2022- Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos para que o mesmo determine à 



Secretaria competente, providenciar com urgência através do “Programa Ilumina – 
Mais Luz para Ananindeua, a substituição das lâmpadas convencionais por 
luminárias de LED no viaduto que dá acesso à Avenida Mário Covas, Ananindeua-
Pará 
Autoria: Vereador Breno Mesquita – Aprovado (a) por unanimidade. 

 
Requerimento nº 114/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizados 
os serviços de melhorias na iluminação via pública (com a troca de lâmpadas 
comuns para lâmpadas de Led) recapeamento asfáltico, sinalização horizontal e 
vertical (com colocação de lombadas), execução de meio fio, linha d’água e 
calçadas da Rua 01, entre a Rua da Providência e Travessa WE 01 a, na Cidade 
Nova I, bairro do Coqueiro. 
Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 

 
Requerimento nº 115/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizados 
os serviços de melhorias na iluminação via pública (com a troca de lâmpadas 
comuns para lâmpadas de Led) recapeamento asfáltico, sinalização horizontal e 
vertical (com colocação de lombadas), execução de meio fio, linha d’água e 
calçadas da Rua 02, entre a Rua da Providência e Travessa WE 01 a, na Cidade 
Nova I, bairro do Coqueiro. 
Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 

 
Requerimento nº 116/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizados 
os serviços de melhorias na iluminação via pública (com a troca de lâmpadas 
comuns para lâmpadas de Led) recapeamento asfáltico, sinalização horizontal e 
vertical (com colocação de lombadas), execução de meio fio, linha d’água e 
calçadas da Passagem Vila Bom Jesus, entre a Rua da Providência e Avenida Três 
Corações, na Cidade Nova I, bairro do Coqueiro.  
Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 

 

Requerimento nº 117/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizada a 
revitalização do Cruzeiro São Pedro, situado na passarela no perímetro SN 22 e 24, 
entre a travessa WE 78 e 79, na Cidade Nova VI, situada no bairro do Coqueiro, em 
nosso município, garantindo um conforto para os paroquianos que ali frequentam. 
Autoria: Vereadora Nice Ruffeil  – Aprovado (a) por unanimidade. 

 
Requerimento nº 118/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizada a 
revitalização do Cruzeiro São José, situado na passarela no perímetro SN 22 e 24, 
entre a travessa WE 76 e 77, na Cidade Nova VI, situada no bairro do Coqueiro, em 
nosso município, garantindo um conforto para os paroquianos que ali frequentam. 
Autoria: Vereadora Nice Ruffeil  – Aprovado (a) por unanimidade. 



Requerimento nº 119/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja construída 
uma lombada na Avenida Baraúna, atrás da escola Laércio Barbalho, assim como a 
troca das lâmpadas comuns por lâmpadas de Led na mesma avenida, situada no 
bairro do Curuçambá, em nosso município, garantindo um conforto para as pessoas 
que necessitam se deslocar na Avenida citada em segurança. 
Autoria: Vereadora Nice Ruffeil – Aprovado (a) por unanimidade. 

 
Requerimento nº 120/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando a realização da 
regularização fundiária, visando garantir o direito social a moradia e o pleno 
desenvolvimento das funções sociais, a fim de trazer qualidade de vida aos 
moradores do conjunto das Castanheiras, localizado no bairro do Coqueiro. 
Autoria: Vereador Félix Júnior – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 121/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando a realização do 
serviço de troca das lâmpadas tradicionais de vapor de sódio, pelas modernas 
lâmpadas de led, dentro do programa ilumina, na Rua São Luiz Comunidade Nova 
Zelândia, localizado no bairro do Coqueiro. 
Autoria: Vereador Félix Júnior – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 122/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando a realização do 
serviço de troca das lâmpadas tradicionais de vapor de sódio, pelas modernas 
lâmpadas de led, dentro do programa ilumina, na Rua Espirito Santo Comunidade 
Nova Zelândia, localizado no bairro do Coqueiro. 
Autoria: Vereador Félix Júnior – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 123/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando a implantação de 
semáforo no cruzamento entre Avenida Curuçambá Oeste e Avenida 
Independência, no bairro do Paar, Ananindeua/PA. 
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 124/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando a continuidade dos 
serviços de drenagem e colocação de tampas de bueiros da We 85, na Cidade 
Nova 06, Ananindeua/PA. 
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 

 
Requerimento nº 125/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando a revitalização da 
sinalização asfáltica horizontal por toda a extensão da Estrada do Aurá, 
Ananindeua/PA. 
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 

 
 



Requerimento nº 127/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam 
realizados os serviços de demolição/remoção dos restos da estrutura de colunas 
de uma passarela desativada, localizada na Rodovia Mário Covas em frente ao 
Shopping Metrópole Ananindeua, bairro do Coqueiro, neste município. 
Autoria: Vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 

 

Requerimento nº 133/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam 
realizados os serviços de recuperação de meio-fio, instalação de lombadas e 
sinalização de trânsito da Travessa WE 75, localizada entre a Travessa SN 24 e a 
Travessa WE 22, bairro do Coqueiro, neste município. 
Autoria: Vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 

 
Requerimento nº 135/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam 
realizados os serviços de reasfaltamento/repavimentação, recuperação de meio-
fio, roçagem e tira de entulhos, instalação de lombadas e sinalização de trânsito da 
Passagem Antônio Conselheiro, localizada às proximidades da Escola Lá Salle, 
bairro Icuí-Guajará, neste município. 
Autoria: Vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 

 
Requerimento nº 132/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam 
realizados os serviços de drenagem, pavimentação asfáltica e iluminação de led na 
Alameda Santo Expedito, bairro Águas Lindas, neste município. 
Autoria: Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 

 
Requerimento nº 143/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam 
realizados os serviços de drenagem, pavimentação asfáltica e iluminação de led na 
Rua Belém, bairro Águas Lindas, neste município. 
Autoria: Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 

 
Requerimento nº 144/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam 
realizados os serviços de drenagem e pavimentação asfáltica na Rua Minas 
Gerais, bairro Águas Lindas, neste município. 
Autoria: Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 

 
 
 
 
 
Requerimento nº 134/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam 



realizados os serviços de recapeamento asfáltico e sinalização horizontal e vertical 
na Rua Ramal AZPA, em toda sua extensão, perímetro que inicia na BR 316, 
próximo ao colégio Nossa Senhora da Anunciação, bairro Centro, neste município. 
Autoria: Vereador Braga – Aprovado (a) por unanimidade. 

 
Requerimento nº 146/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam 
realizados os serviços de construção de praça com instalação de brinquedos, 
quadra poliesportiva e equipamentos de Academia ao Ar livre no conjunto Jader 
Barbalho ao lado da UEI Sebastião de Souza no cruzamento com a Rua Tapajós. 
Autoria: Vereador Braga – Aprovado (a) por unanimidade. 

 
Requerimento nº 147/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam 
realizados os serviços de construção de abrigo nos pontos de ônibus localizados 
nas proximidades das escolas na Rua da Providência na Cidade Nova 8, no bairro 
do Coqueiro, neste município. 
Autoria: Vereador Braga – Aprovado (a) por unanimidade. 

 
Requerimento nº 136/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam 
realizados os serviços de reforma de uma praça entre a WE 41 e WE 42, atrás da 
antiga feira da Cidade Nova IV, neste município. 
Autoria: Vereadora Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 

 
Requerimento nº 137/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam 
realizados os serviços de retirada de entulhos e revitalização de passarela, com 
instalação de lâmpadas em led na Cidade Nova VI, entre WE 32 e WE 35, neste 
município. 
Autoria: Vereadora Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 

 
Requerimento nº 138/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam 
realizados os serviços de substituição da lâmpada de poste de iluminação pública 
convencionais por iluminação em led, na Passagem Cob, na Cidade Nova VIII, 
neste município. 
Autoria: Vereadora Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 139/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam 
realizados os serviços de drenagem, terraplenagem e pavimentação asfáltica, e 
iluminação de led na Passagem Fé em Deus, bairro do Curuçambá, neste 
município. 
Autoria: Vereador Douglas Marcos – Aprovado (a) por unanimidade. 

 



Requerimento nº 140/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam 
realizados os serviços de drenagem, terraplenagem e pavimentação asfáltica, e 
iluminação de led na Rua Esmeralda, bairro do Curuçambá, neste município. 
Autoria: Vereador Douglas Marcos – Aprovado (a) por unanimidade. 

 

Requerimento nº 141/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja 
encaminhado à Secretaria de Habitação do município e acione ao governo do 
Estado que seja feito o processo de regularização fundiária do conjunto Paar, no 
bairro do Maguari. 
Autoria: Vereador Douglas Marcos – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 142/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam 
realizados os serviços de terraplenagem, drenagem, meio-fio, pavimentação 
asfáltica, sinalização e iluminação de led na Rua Manoel Favacho, bairro Centro, 
neste município. 
Autoria: Vereador Fabrício Miranda – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 145/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam 
realizados os serviços de saneamento básico, drenagem, asfalto, meio fio, limpeza 
e iluminação pública, na travessa WE-10, no conjunto Cidade Nova I, bairro do 
Coqueiro – Ananindeua/Pa. 
Autoria: Vereador Vanderray Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 

 

 

 


